
 

Λευκωσία 29 Μαΐου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η εθελοντική ομάδα TeamUp της Eurobank Κύπρου συνέλεξε 822 κιλά απορριμμάτων 
από την παραλία και τον βυθό στο Καρνάγιο της Λεμεσού 

 

Περισσότερα από  70 άτομα της ομάδας εθελοντών TeamUp της Eurobank Κύπρου, μαζί με μέλη 
των οικογενειών τους, την ΜΚΟ «ΑΚΤΗ» και το καταδυτικό κέντρο Blue Thunder Diving, 
περισυνέλλεξαν από την παραλία και τον βυθό στο Καρνάγιο της Λεμεσού, 822 κιλά 
απορρίμματα, στη διάρκεια εκστρατείας καθαρισμού που διοργάνωσε η Τράπεζα. Από αυτά, τα 
588 κιλά ήταν μικτά απορρίμματα, τα 190 ήταν ανακυκλώσιμα PMD, ενώ 44 κιλά ήταν η ποσότητα 
των απορριμμάτων που εντοπίστηκαν στον βυθό και ανασύρθηκαν από τους δύτες.  

Σε δήλωσή του ο Γενικός Διευθυντής της Eurobank Κύπρου κ. Αχιλλέας Μαλλιώτης ανέφερε: 
«Θα ήθελα να ευχαριστήσω την εθελοντική ομάδα TeamUp της Eurobank Κύπρου, την ΑΚΤΗ και 
το καταδυτικό κέντρο Blue Thunder Diving  που συνέδραμαν στην προσπάθεια μας για καθαρισμό 
της παραλίας και του βυθού. Το Καρνάγιο, είναι μια από τις πιο επιβαρυμένες περιβαλλοντικά 
παραλίες της Κύπρου και γι’ αυτό είχε επιλεγεί από την Τράπεζα για την δράση αυτή. Για την 
Eurobank Κύπρου η προστασία του περιβάλλοντος αποτελεί στρατηγική προτεραιότητα και στόχος 
μας είναι να υλοποιούμε δράσεις που κάνουν τη διαφορά για ένα καλύτερο και βιώσιμο μέλλον.  
Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που ο καθαρισμός της παραλίας έγινε από μικρούς και μεγάλους γιατί 
θεωρούμε ότι οι εικόνες που αντικρύσαμε σήμερα θα βοηθήσουν στην περαιτέρω ενημέρωση για 
τη θαλάσσια ρύπανση καθώς και σε περαιτέρω ευαισθητοποίηση για προστασία των παραλιών και 
των ακτών». 

Σε δήλωσή της η Πρόεδρος του Δ.Σ της ΑΚΤΗΣ Δρ. Ξένια Λοϊζίδου ανέφερε: «Η Μεσόγειος είναι 
η πιο επιβαρυμένη θάλασσα του πλανήτη από την πλαστική ρύπανση. Οι πολίτες πρέπει να 
ενημερωθούν και πρέπει να αναλάβουν δράση. Πρωτοβουλίες όπως η συγκεκριμένη κινούνται 
προς αυτή την κατεύθυνση. Συγχαρητήρια στην τόσο δραστήρια ομάδα εθελοντών TeamUp της 
Eurobank Κύπρου που σε συνεργασία με το έργο SeaTecHub της Ακτής και το καταδυτικό κέντρο 
Blue Thunder Diving μάζεψαν 822 κιλά σκουπίδια από την παραλία και τον βυθό στο Καρνάγιο της 
Λεμεσού. 

Από πλευράς του o Διευθυντής του καταδυτικού κέντρου Blue Thunder Diving, Μιχάλης 
Τσιρπονούρης, ανάφερε: «Ανταποκριθήκαμε με μεγάλη χαρά στο κάλεσμα της Eurobank Κύπρου 
για τον καθαρισμό του βυθού στην περιοχή Καρνάγιο. Το αποτέλεσμα της προσπάθειας αυτής ήταν 
εντυπωσιακό. Γνωρίζουμε ότι τα περισσότερα απορρίμματα στον βυθό προέρχονται από την 
παραλία. Το πρόβλημα αυτό έγινε αντιληπτό από όλους τους συμμετέχοντες. Σπουδαίες ενέργειες 
όπως αυτή της Eurobank Κύπρου είναι κρίσιμες για τον τόπο μας καθώς ο Κυπριακός βυθός 
προσελκύει δύτες από όλο τον κόσμο για εξερεύνηση και είναι καθήκον όλων μας να τον 
διατηρούμε καθαρό. Με την ευκαιρία αυτή θα θέλαμε να συγχαρούμε την ομάδα εθελοντών 
TeamUp της Eurobank Κύπρου που συμμετείχαν στην ενέργεια αυτή.    

Η Eurobank Κύπρου, μέσα από το πρόγραμμα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, αναπτύσσει 
διαχρονικά σημαντικές δράσεις στον πυλώνα της κοινωνίας,  του περιβάλλοντος και της στήριξης 
του πάσχοντα συνάνθρωπου. H εθελοντική ομάδα TeamUp, της Τράπεζας έχει συσταθεί στο 
πλαίσιο της φιλοσοφίας και της κουλτούρας που καλλιεργεί η Τράπεζα για ενεργό συμμετοχή σε 
δρώμενα με κοινωνικό όφελος και για ανιδιοτελή προσφορά.   

Λεζάντες: 

1. Ταυτόχρονος καθαρισμός παραλίας και βυθού στο Καρνάγιο Λεμεσού από την εθελοντική 
ομάδα TeamUp της Eurobank Κύπρου 

2. 822 κιλά απορρίμματα μαζεύτηκαν σε ακτίνα 400 μέτρων. 


